
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

    

5,47 • 104

Dies ist gleichbedeutend zu:
5,47 • (10 • 10 • 10 • 10)

Und da die Basis 10 ist, kannst du
die Dezimalstelle 4 Stellen nach

rechts bewegen, um die Aufgabe zu
lösen.

5,47 • 104 = 54.700

5 4 7 0 0 ,

2,36 : 102

Die Division funktioniert auf die gleiche Art und
Weise. Nur anstelle die Dezimalstelle nach rechts zu

bewegen, wird sie nach links bewegt.

Du kannst auch einen negativen Exponenten
multiplizieren, was nach dem gleichen Muster

funktioniert.
2,36 • 10-2 = 2,36 : 102

, 0 2 3 6

1) 851,1 : 10 2 2) 861,35 • 10 2

3) 475,14 : 10 3 4) 97,621 • 10 4

5) 837,475 : 10 2 6) 5,688 • 10 2

7) 191,832 : 10 4 8) 493,222 • 10 2

9) 3,485 : 10 2 10) 42,4 • 10 1

11) 63,4 : 10 3 12) 845,5 • 10 1

13) 27,94 : 10 1 14) 681,25 • 10 2

15) 92,233 : 10 3 16) 99,6 • 10 4

17) 48,43 : 10 1 18) 321,251 • 10 4

19) 635,777 : 10 2 20) 51,8 • 10 1

1. 8,511

2. 86.135

3. 0,47514

4. 976.210

5. 8,37475

6. 568,8

7. 0,0191832

8. 49.322,2

9. 0,03485

10. 424

11. 0,0634

12. 8.455

13. 2,794

14. 68.125

15. 0,092233

16. 996.000

17. 4,843

18. 3.212.510

19. 6,35777

20. 518
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